MaTtemaTuka

4knacc

MonyaHoBCKM panoH
MQY TyHrycosckas COLL
Yuyntenb HayanbHbIX KIlaccoB
[TonoBa CBeTnaHa HukonaesHa



3aJadn Ha OBUXeHue
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3agada Ne2
CocTaBb NO PUCYHKY 3a4adyy.
[Tpngyman Bonpoc.
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3agada Ne3

[1Ba opna BbineTenu ogHOBPEMEHHO U3 rHe3aa U noneTenn B NPOTUBOMNOMOXKHbLIX HanpaBreHusiX.
OawnH neten co ckopocTblo 20 KM/Y, a ApYron Co CKOPOCTbIO 25 KM/4. Ha Kakom paccTosiHuM OHK Byay
yepes 4 yaca?
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3agada Ne4

CnoH npowén ao sogonost 180 km 3a 6 yacoB. C Kakon CKOPOCTbIO OH LLEN?
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3agada Neb5

[MeTywok n cobaka gsuratoTca Ha BCTpedy apyr apyry. CKOpoCTb neTyLuKa
2 KMm/4, a ckopocTb cobaku 5 Km/4. Ha kakom paccTosHun Oapyr OT gpyra OHU
OyayT yepes 2 4yaca, ecnu cendac mexgy HaMm 20 km?
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Cnacnbo 3a BHUMmaHue!
YPOK 3aKOHYEeH!



